

# 我想对您说

程若童 双龙小学五年一班

亲爱的爸爸：  
您好！

这是我第一次给您写信，您离家已经好久了，我真的好想您。每当夜幕降临，我躺在床上，望着窗外的月亮，就会想起您。月亮还是那个月亮，可您却不在我身边。

我总是回忆起我们在一起的时光。您用那有力的胳膊举起我，我们一起欢笑，那种感觉就像在飞。我们一起下棋，您总是让着我，然后看着我得意洋洋的样子露出欣慰的笑容。那些美好的回忆就像星星一样，在我孤独的夜晚闪闪发光。

现在，家里少了您的身影，总感觉缺了些什么。吃饭的时候，您的座位空着，我多希望您像之前一样坐在那里，和我们一起吃饭，给我讲有趣的故事。

爸爸，您在外一定很辛苦吧。我知道您是为了我们这个家在打拼，我现在已经长大一些了，会帮爷爷做很多事，您不用担心我们。我只希望您吃得好、睡得好，照顾好自己，按时吃饭，不要太辛苦。

爸爸，我好想您快点回家。我有好多好多话想跟您说，有好多好多事想跟您分享，希望您收到这封信的时候，也能感受到我对您深深的思念。

祝身体健康，快乐永远！

您的女儿：程若童

## 我的老师

匡宸希 双龙小学三年一班

我的老师美丽大方，她是我的班主任，有的同学可能会问：“你的班主任是教什么的？”我会自豪地说：“我的班主任数学语文都教。”

我的老师很美丽，她有着一头乌黑的长发，炯炯有神的大眼

睛。我的老师高高的，她带着一副圆圆的眼镜，显得格外温柔。她的笑容很温暖，看起来很亲切。

我的老师讲课非常风趣，课堂上老师经常带我们扮演角色。例如《灰雀》这一课讲完课文后，老师会让两

名同学上台表演，一个人演列宁，一个人演小男孩，我们都很喜欢这种教学方式，好快乐、好有趣！

我的老师是无私的，她不求我们的回报，她像妈妈一样爱我们，亲爱的刘老师，我爱你！

## 小老鼠玩电脑

邓筠罪 双龙小学二年一班

这天下午，小老鼠大摇大摆地来到桌子边，它看见桌子上有个电脑，被吸引过去。

小老鼠小心地按下电脑的开关。突然！屏幕里出现了一只大花猫。大花猫有

两个尖尖的耳朵，凶猛的嘴巴，还有两颗尖尖的牙齿。

小老鼠吓得瑟瑟发抖，连声喊：“不要吃我！不要吃我！”它心里想：早知道就不玩电脑了。

过了一会儿，小老鼠发现这只大花猫一动不动。又过了一会儿，小老鼠才知道，这是假的。

小老鼠这才松了一口气。

## 难忘的比赛

董靖轩 双龙小学六年一班

金色的阳光，温柔地洒向大地，洒向操场，洒向我们心头，我们怀揣着向老师的叮咛，雄赳赳气昂昂地走进了比赛场地。

比赛即将开始，操场上人声鼎沸，锣鼓喧天，就像一颗颗玉米，即将要在锅里爆炸开花。走廊上挤满了人，花坛边也坐满了人，各个班的拉拉队员也忙得不亦乐乎——有的举花球大声喊着加油，有的手里拿着彩带不停飞舞，操场上一片热闹、沸腾的景象。

“嘟”随着裁判员的一声哨响，我们六年一班和五年一班的拔河比赛开始了。双方队员屏气凝神，紧握麻绳脚，就像用钉子钉住了似

的，一动不动，身体微微后倾，拼命地向自己的方向拽绳子。比赛没一会儿，我方就爆出了惊人的实力，一举将对方击败，获得了胜利，获得了阵阵掌声。

休息了十分钟后，第二局开始了，我方爆发了惊人的力量。红带子缓缓向我们这移动，任凭对方怎样用力也无济于事，我们胜利了！

整个下午，操场上都在不断欢呼，不断鼓掌，一个高潮接着一个高潮，同学们把嗓子喊哑了，手掌拍麻了，都觉得还没有表达出自己内心的欢喜激动，人心齐，泰山移。同学们在夕阳下坚持不懈，团结一心的画面永远让人难忘。

## 我的“冠军时刻”

姜晟睿 双龙小学四年一班

那天我听到百米赛跑的消息时，毫不犹豫地报了名。心想，如果跑好了，就可以拿到奖励，回家就会得到妈妈的表扬。

我怀着激动的心情努力训练，期盼着比赛的到来。终于到了比赛这天，我的心像小兔子一样上蹿下跳，紧张得心里直打鼓。

我心里想：“我努力了这么

久，要是跑不好，岂不是很丢人？”站在跑道上。周围都是为运动员加油的声音，但此时的我什么也听不到。仿佛周围的热闹都与我无关，只能听见自己的心脏砰砰一下一下地跳动着。

各就各位，三、二、一！随着一声枪响，我像弹簧一样“嗖”地一下窜出起跑线。我双脚像踩着风火轮一样，双腿使劲倒腾，

双眼死死地盯着终点的方向，耳边呼啸的风吹过，我的心里只有一个目标，那就是跑第一！

最终一个大跨步，我率先到达终点。站在终点线上，暖暖的阳光洒在我的身上，我长舒了一口气，心中的大石头终于落了地，而此时我的心儿还在怦怦跳着，既有紧张后的余韵，也有成功后的喜悦。

## 我的妈妈

孟祥伊 双龙小学三年一班

我的妈妈温柔又严厉，她的眼睛大大的，像两颗闪亮的星星，充满了对我深深的爱意。

妈妈对我的学习要求很严格。每天放学后，她都会监督我完成作业，并检查我的作业是否认真完成。如果我有不懂的地方，她也会耐心地为我讲解，直到我完全理解为止。虽然她有时候会很严厉，但我知道这都是为了我好。

除了学习，妈妈也很关心我的生活，每天早上，她都会为我准备丰盛的早餐，让我吃得饱饱的，快乐地去上学。

妈妈还特别注重培养我的兴趣爱好。她鼓励我尝试各种新事物，比如学绘画、舞蹈等。每当我遇到困难想要放弃时，她都会给我加油打气，让我坚持下去。在她的鼓励下，我变得更加自信，更加勇敢。

妈妈的爱是无私的、伟大的。她不仅关心我的学习和生活，还教会了我很多做人的道理。她告诉我要诚实、要善良、要勇敢、要坚强。这些教诲将伴随我成长，成为我人生道路上的宝贵财富。

我爱我的妈妈，我为有这样一位好妈妈而感到骄傲和自豪。我会努力学习、健康成长，不辜负妈妈对我的期望。

## 拔河比赛

董博 双龙小学六年一班

在学校众多的活动中，最让我难忘的是那次拔河比赛。那是一个阳光明媚的下午，操场上人声鼎沸，同学们各个摩拳擦掌，准备在拔河比赛中大展身手。

比赛开始前，老师先给我们讲拔河的技巧和注意事项，同学们都深深记在心里，终于轮到我们班上场了。我们

排好队，脚抵着地，身子向后倾，双手像铁钳似的，紧紧抓住绳子等待裁判的哨声。

哨声一响，比赛正式开始，我们齐心协力往后拉。刚开始，我们就被对手压制了，但是我们也不甘示弱。就在这时，我们班的大力士小李猛地一拉绳子，一下子就被我们拉了过

来，我们赢了！同学们欢呼雀跃，互相拥抱，庆祝来之不易的胜利。

通过这次拔河比赛，我深刻体会到了团结的力量，只有大家团结一心，才能战胜困难，取得胜利。我期待着下一次拔河比赛，相信我们会更加团结，更加出色。

## 捡垃圾

史峻豪 双龙小学二年一班

星期五的下午，同学们商量周六要去哪里郊游。有的同学说：“可以去游乐场，那里有摩天轮。”有的同学说：“可以去公园，能在那里做游戏。”最后，经过投票决定，大家一起去爬山。

第二天早上，大家背上背包，早早地出发了。太阳照在大家的身上暖洋洋的。同学们一路上有说有笑，一会就到了山顶。他们坐在草地上，一边吃一边聊，开心极了。

转眼就到了回家的时间，

这时班长说：“我们要把垃圾带走，保护大山的环境。”于是同学们把垃圾都收好，并且按照分类将垃圾放进垃圾桶里。

这真是个有意义的周末啊！

## 我的心儿怦怦跳

夏凡越 双龙小学四年一班

在我一年级时，有一次数学考试，我失利了。那一刻，我的心儿砰砰跳，至今难忘。

公布成绩的那天，我垂头丧气地回到家，看着那泛着红光的卷子，那刺眼的分数，我那颗忐忑不安的心越跳越快，我不敢往下想了。果然，父母回到家看到我的卷子，脸色沉了下来。我站在他们面前，心

里像有只兔子怦怦直跳，双手紧紧地攥着衣角，眼泪在眼圈里打转。

父亲的话语比平时严厉了许多，妈妈则是眉头紧锁，两个人反复翻看我的通红的试卷，低声地讨论着。我低着头，不敢看他们的眼睛，我知道爸爸妈妈一定会用最严厉的方式责罚我。

然而，他们并没有像我想象中大发雷霆，而是坐下来耐心地分析出现错误的原因。那一刻，我悬着的心慢慢放了下来，也深深地体会到了父母的宽容与期望。

这次经历让我更加明白自己的不足和需要努力的方向，我要牢记这次教训，努力奋斗，不让父母失望。

# 吉林农村报

# 广告刊登热线

0431-80563797